

元宵节临近

# 汤圆消费“唱主角”

本报讯(见习记者徐展新)临近元宵节,汤圆再度成为宁波市民购物的首选。各大汤圆品牌的门店和超市速冻食品柜台前人满为患,春节后略显沉寂的消费市场再度红火起来。

近日,甬城各大超市的元宵节促销活动拉开帷幕,迅速引发抢购热潮。其中,华润万家教场

山店单日销售汤圆4000余袋,部分柜台货物一度售罄。据华润万家相关负责人介绍,销量最高的经典的是芝麻汤圆,榴莲味汤圆、炫彩汤圆和造型别致的卡通风格汤圆则备受年轻人的喜爱。此外,据笔者了解,制作汤圆的原材料价格有所上涨,成品汤圆的价格则保持稳定。

作为生产汤圆的龙头企业之一,缸鸭狗另辟蹊径,将粉团和馅料作为主推产品。

“2月8日,缸鸭狗天猫旗舰店粉团、馅料的销售额超过20万元。”缸鸭狗食品有限公司开发总监林军告诉笔者,“缸鸭狗的线下门店也降低了柜台上成品汤圆的比例,积极开展体验式消费,

引导市民玩起了‘汤圆DIY’,单日销售额达5万元,相较一周前翻了一番。”

此外,甬城各地的元宵节活动也少不了汤圆的身影。以天一广场为代表的现代商圈和以前童古镇为代表的旅游景区组织手工汤圆制作、汤圆免费品尝等活动,借此集聚人气、刺激消费。

# 雾霾催热新风系统

专家:产品选购需谨慎

## 消费大讲堂

本报记者 殷聪

日前,北京、天津、济南等城市相继决定在学校试点安装新风系统,新风系统立时成为市民热议的话题。新风系统其实早已“飞入寻常百姓家”。记者从市暖通商会获悉,随着生活水平的提高以及对雾霾关注度的提升,近年来新风系统的销售量一路猛增。据初步统计,去年宁波新房安装新风系统的比例已超过35%,预计今年超过50%。然而,新风系统在畅销的同时也出现了一些问题。

据了解,新风系统即为促进室内室外空气交换的换气系统。该系统在向室内输送新鲜空气的同时,又向室外排出污浊的空气,从而实现换气的目的。经过多年的市场拓展,新风系统在原先换气功能的基础上又增加了净化空气、加热空气、防潮除湿等功能。

“空调只起到调节室内温度的

作用,空气净化器的主要作用是吸附、分解各种空气污染物。”市暖通商会秘书长陈招荷告诉记者,新风系统的优点在于不断地引入新鲜空气,使得房间内的空气始终保持清新。同时,含净化空气功能的新风系统可有效降低室内的PM2.5浓度。为此,不少企业先后转型,开始生产新风系统。部分房地产公司、装修设计公司也趁机推出相应的房源或相应的安装服务。

“目前,我们已与宁波的‘十杰装饰’、上海的‘全筑装饰’开展了长期合作,共同推广新风系统。去年,公司已为100多家客户安装新风系统,获取工程款近200万元。”宁波瑞米智能楼宇有限公司杨天刚告诉记者,今年1月份他们已接到超过300万元的订单,目前已与某楼盘达成初步合作意向,仅新风系统的工程款就有望突破500万元。

由于没有针对性的国标,新风系统的质量往往参差不齐。“目前,由正规厂家生产、安装的含净化空气功能的新风系统一般配有空

气过滤网。”陈招荷表示,安装了这类新风系统的房屋,其室内PM2.5浓度一般不超过每立方米20毫克。

陈招荷调查发现,目前市面上不少宣称可净化空气的新风系统没有安装过滤网,只有换气功能。甚至有部分开发商、装修公司用排风扇假冒新风系统忽悠消费者。此外,还有部分不良商家以次充好欺骗消费者。“以应用于120平方米房屋的新风系统计算,一套国产的新风系统价格为1.2万元至2万元,而国外品牌的高端产品一套

的价格为3万元左右。巨大的差价,让不少企业铤而走险。”陈招荷说。

那么宁波市场上的新风系统是否也存在类似情况?记者昨日从市消保委了解到,目前该部门尚未接到涉及新风系统的投诉。市消保委副秘书长于蕾敏提醒消费者,选购新风系统需谨慎,选购时应仔细了解产品的工作原理、性能、使用范围等。下单前应货比三家,尽量通过正规渠道购买。如发生消费纠纷,可及时拨打12315消费者投诉举报热线进行投诉。

# 通关作业无纸化扩大至所有企业

本报讯(记者董娜 通讯员赵锐辰 何森磊)笔者昨日从宁波海关获悉,海关总署近日发布公告,适用通关作业无纸化的企业范围扩

大到所有信用等级企业。这是海关部门为促进外贸增长、提高贸易便利化水平的又一有力举措。

通关作业无纸化改革将审核、

征税、验放等流程一并电子化,让进出口企业可以随时随地进行申报。今后,所有企业可以享受无纸化报关了。

# 宁波球冠电缆股份有限公司新三板挂牌股东股份确权公告

宁波球冠电缆股份有限公司股东:  
本公司因首次公开发行股票之需要,拟开展对股东股份的确权工作。为充分保障股东权益,现拟于2017年2月中下旬开展股东股份确权工作。现将确权所涉及的具体内容通知如下:

一、确权时间  
2017年2月14日-28日(周日除外)9:00-16:00

二、确权地点  
宁波市北仑区陈山东路99号球冠电缆大楼4楼会议室

三、确权范围  
本次确权范围包括:截至2016年12月31日在册股东

四、主要确权事宜  
核对并确认所持股权的历次变动情况,对当前的持股情

况进行核实、确认

五、股东确权需准备的材料  
(一)参加确权的非自然人股东应当携带以下材料办理确权手续:

1、营业执照副本复印件(加盖公章);

2、如为法定代表人参加的,请携带法定代表人身份证原件;

3、通过股转系统交易本公司股票交易记录以及股权转让协议(如有)。

(二)参加确权的自然人股东应当携带以下材料办理确权手

续:

1、股东本人身份证原件;

2、通过股转系统交易本公司股票交易记录以及股权转让协

议(如有);

3、如股东在入股后发生了姓名或身份证号码(位数升级除外)的改变,请另外提供:户籍所在公安局或派出所出具的姓

名或身份证号码变更证明原件;

4、如股东离婚的,请另外提供:股东前配偶身份证复印件、股东与前配偶夫妻(离婚)关系证明复印件、经公证的财产分割协议复印件;

5、与股份有关的法院判决书、调解书等生效司法文书原件

及复印件等(如有)。

六、咨询联系方式

联系电话:0574-86197402,86192080 姜先生、陈女士

电子邮箱:qiguan@qrunning.com

宁波球冠电缆股份有限公司

2017年2月10日

备注:地块挂牌起始价不含城市市政基础设施配套费,不含塘渣费。

## 二、挂牌出让对象及要求

本次挂牌出让地块的出让对象均为中华人民共和国境内外的自然人、法人及其他组织(法律、法规另有规定的除外)。JBCC17001地块准入行业为电气机械和器材制造业(电池制造),须符合国家《产业结构调整指导目录》(2011年本)。地块的详细资料和具体要求见挂牌出让文件,并以其为准。

## 三、挂牌出让文件购买

申请人可于2017年2月27日至2017年3月13日(工作时间),到宁波市国土资源局江北慈城分局二楼国土资源科获取挂牌出让文件。

## 四、保证金交纳与资格申请

对JBCC17001地块有意向的竞买人,须对该宗地块计划建设的项目提供项目可行性研究报告,并对项目的真

# 为何总是慢半拍?

## 江厦微议

张正伟

白墙黛瓦,绿树掩映……昨天,一张杭州农村回迁房图片成为“网红”。网友说,这一设计灵感来源于吴冠中水墨江南画,真有创意,找回了童年的记忆。

说实话,回迁房的设计真的让人拍案叫绝,建得也是相当有艺术性,引起网友的赞叹一点也不为过。但这些赞叹还是有点刺痛了我的自尊:为啥宁波人没有抢先一步,把水墨江南意境融入我们的城乡建设中呢?要知道,吴老先生当年可是在月湖边受到白墙黛瓦的启发,才创作出传世名作。

这是一个追求创意的时代,但我们总是给人慢半拍的感觉:同样是造民宿,却鲜有像“莫上隐”这样让人眼前一亮的作品;同样是建设特色小镇,却至今没有一家够得上国家级;同样是发展电商经济,却没能在某些优势领域做出阿里巴巴那样的特色与品牌来……

创意不是凭空而来,多为大家共知、共有的生活体验。我们之所以总是慢半拍,估计是看得太多、想得太少。好多新鲜事物领略过,但是没去换位思考,琢磨对方的创造灵感,等对方抢先一步了才后悔。此外,我们往往在一个项目、一件产品或一个设计方案上,总是想把优势全部表达出来,却不知有的时候“少就是多”“简就是繁”“无就是有”……放大一个优势全面展现更能体现创意。

做创意,慢不要紧,但不能踯躅不前。让我们发现一点灵感的火花就去追逐,一点点积累,终会有水到渠成的一天。

# 老字号喜迎“政策礼包”

本报讯(见习记者徐展新)

近日,商务部、国家发改委等16个部门联合印发《关于促进老字号改革创新发展的指导意见》,全力推动老字号企业改革创新。据市商务委相关负责人介绍,这一“政策礼包”将为宁波7家“中华老字号”和30家“浙江老字号”的发展注入强心剂。

近年来,宁波老字号企业从未停下改革创新的脚步。“黄古林草席、天胜照相馆、奉化王永顺千层饼”正借助电商平台开拓市场。此外,市商务委每年安排60万元资金扶持老字号企业发展,并多次引导老字号企业抱团参加中国食博会、年货展销会等大型展会。”市商务委相关负责人告诉记者,未来,老字号企业将获

得更多发展机遇。《意见》提出传承和创新传统技能、线上线下融合发展、创新经营管理模式、加强原址风貌维护、促进集聚发展、深化企业产权改革、注重发挥品牌价值、积极对接资本市场等八项任务,提高老字号企业的核心竞争力。

作为新政策的直接受益者,老字号企业经营者更期待政策的落地和细化。“在维护老字号‘金字招牌’的过程中,既要保持内核,又要丰富外延。”东福园总经理张空告诉记者,“我们迫切希望政府加大引导和支持力度,做好老字号原址保护、老字号传承和创新等工作,帮助发展状况良好的老字号企业实现业绩的二次腾飞,为经营状况不佳、创新动力不足的老字号企业带来重获新生的希望。”

# 鼎天装饰春季家装第一展

2·11,元宵“家”节,团圆有礼

返现礼:凭贵宾卡现场下定,享联购返现金,高达2000元。

特惠礼:集聚瓷砖、地板、门、软饰等品牌建材饰品,联手推出精选爆品,新春特价实惠。

活动前报名预约参展,送晾霸晾衣机(限500份),还享“0元领养小宝”智能机器人的机会。

## 金鸡报晓,好日子把家装起来

以整装服务传递“装修可以很简单”的理念。7年来,鼎天不断深化和完善整装服务体系,先后推出“美艳1号”“美艳5号”“美艳8号”“美艳999”精装系列套餐,为都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修者,实现省时、省钱、省心装修。2016年,鼎天装饰获评“宁波住宅产业先锋奖—全装修推荐企业”,是对其努力的最大褒奖。今年,鼎天将家具、灯饰等软配饰纳入服务体系,将进一步实现装修的“拎包入住”。

此外,鼎天还创建了别墅装饰的整体规划设计与施工、别墅设备、主材、家具、配饰等私属定制服务团队。从室内的空间,到空气、水、安全等居家生态,为业主打造立体式健康舒适的专属生活,私享智能安防、新风、除尘、净水、温控、娱乐等居家功能。

活动中,您可以品鉴鼎天准备的数千套优秀装修案例,包含青林湾、寰宇天下、银泰城、世贸天慧、江山万里、东海府、雅戈尔明洲、公园世家、铂悦府、龙湖名景台、公园1872、宜家华府、维科东源、印象巴黎、绿地海外滩、中旅名门府、风格尚品、铂翠湾、东方一品、维科馨园、苏园、印象外滩、景瑞望府、缔壹城、保利城等众多小区。

**特别预告** >>>  
2月11日(周六)9:00-17:00,鼎天装饰在凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面)举办“春装第一展”,现场限量征集200套“春装”样板房,百万装修特惠献礼,并由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务。种种福利,心动不如行动!

样板房报名热线:87371629 贵宾热线:87371699

# 宁波市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

甬土资告〔2017〕第05501号

根据《中华人民共和国土地管理法》、国土资源部《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等土地管理法律法规的规定,经宁波市人民政府批准,宁波市国土资源局决定以挂牌方式出让下列一幅地块的国有建设用地使用权。现就有关事项公告如下:

## 一、出让地块基本情况和主要规划指标要求

地块编号	地块名称	土地坐落	土地面积(M <sup>2</sup> )	土地用途	容积率	建筑密度(≤)	绿地率(%)	建筑高度(≤)	出让年限	竞买保证金(万元)	出让起始价
JBCC17001	江北高新区民丰路东侧6#地块	位于宁波江北高新技术产业园区,东至杨桥北路、南至庆丰路、西至浦丰路、北至畅阳路	131838	一类工业用地	1.0-1.5	50%	按照《宁波市城市绿化条例》及相关规范文件规定执行	24M	50年	2453	62万元/亩

备注:地块挂牌起始价不含城市市政基础设施配套费,不含塘渣费。

性负责,提交慈城镇经济发展局审核,由经济发展局对项目初审后,出具项目准入审核意见。提交项目可行性研究报告的截止时间为2017年3月10日16时30分。

申请人应到指定的开户银行交纳竞买保证金,并按出让文件要求到挂牌现场提交书面申请资料,确认竞买资格,参加挂牌报价。资格申请时间2017年2月27日至2017年3月13日(工作时间),交纳竞买保证金截止时间为2017年3月13日16时(国库到账周期较长,具体须以银行到账时间为准)。

## 五、挂牌时间与地点

本次国有建设用地使用权挂牌时间为:2017年3月2日8时30分至2017年3月15日10时(工作时间);挂牌地点为宁波市国土资源局江北慈城分局。挂牌报价截止时,若仍有已报价的竞买人要求继续竞价的,进入现场竞价程序。现场竞价开始时间为2017年3月15日下午2时,地点为慈城镇公共资源交易中心二楼开标大厅(慈城镇尚志路60号)。

## 六、联系方式与银行账户

联系地址:慈城镇宁慈西路1428号

联系电话:0574-83005603、87499350

联系人:徐小姐、蔡先生

开户单位:宁波市江北区慈城镇财政局非税资金专户

开户银行:中国建设银行股份有限公司宁波慈城支行

账号:33101985336050502681

宁波市国土资源局

二〇一七年二月十日